

Ihr Zeichen Votre référence Vostro riferimento

Ihre Nachricht vom Votre communication du Vostra comunicazione del

> Unser Zeichen Notre réference

mho

06. Februar 2021



Sportschützen Schwanden, Postfach 203, 3054 Schüpfen

AN DIE MITGLIEDER. BESUCHERINNEN UND BESUCHER DER SPORTSCHÜTZEN SCHWANDEN INDOOR-SCHIESSANLAGE

MIGROS Aktion SUPPORT YOUR SPORT

Sportschützen Schwander INDOOR-SCHIESSANLAGE Schwanden 64 Postfach 203 3054 Schüpfen

Öffentliche Schiessanlage

Fon Schiessanlage 031 879 22 50

Fax Schiessanlage 031 879 22 81

Behörden-Hotline 031 879 22 52

> Postkonto 30-28850-2

MWSt-Nr. CHE-104.365.808 MWST

> UID-Ni CHE-104.365.808

> > E-Mail info@isa-sks.ch

Internet

www.isa-sks.ch www.schiesskeller.com



Liebe Mitglieder

Wir haben den Antrag gestellt, bei dieser Aktion mitmachen zu dürfen. Dieser Antrag sollte in den nächsten Tagen freigeschaltet werden. In Zwischenzeit könnt Ihr die Bon bereits schon sammeln und für uns bis zur Freischaltung zur Seite legen.

21.02.2021:

Die zuständige Prüfstelle der MIGROS an hat uns noch immer nicht frei geschaltet. Bitte sammelt die Bon und teilt sie uns später zu. Danke.

Mitmachen ist ganz einfach

Präsident M. Gasser

So funktioniert's:

Vize-Präsident D. Kaschub

Chef Ausbildung

H. Krähenbühl

J. Leuba Chef Technik A. Kistler

Chef Logistik & SSV

D. Wyss

Chef Administration M. Hodler Sportschützen Schwanden INDOOR-SCHIESSANLAGE Postfach 203 3054 Schüpfen Fon 031 879 22 52 Fax 031 879 22 81 info@isa-sks.ch

Pro CHF 20 Einkaufswert gibt es bis am 12. April 2021 einen Vereinsbon im MIGROS-Supermarkt, im Onlineshop der MIGROS und bei SportXX. Scanne den QR-Code, teile den Vereinsbon den "Sportschützen Schwanden" in Schüpfen zu und gewinne mit etwas Glück eine der 1'000 MIGROS-Geschenkkarten im Wert von je CHF 100.

Wer die Vereinsbons lieber einsenden will, kann dies ebenfalls machen und wir teilen diese selber unserem Sportverein zu.

Danke für Eure Unterstützung!

Sportschützen Schwanden INDOOR-SCHIESSANLAGE Der Vorstand